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R 2.6E3 2909.83 2600 ‘C/W
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ENWHERIEOLT 306 th 4 15 SR 326 BEAR IEANE /&y, R 22 AR E AN &2 -
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AN SR AR AL AR 45 A B B IR R T V5
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AL IR ZEL (s Tmos Rins @05 a1, a2, a3, as) WIR =, ZHIE T, SSpes =
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PR FAT IR, 1533 VCSEL ¥0ot#s LAVE R i A iR N 30.68°C. B 5 N
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4.1 [ 1 R ZE ST R TT S

ST EIR AT LRI, BARIA L REAR G #UR T RERS 1, (HEL SR
[ AT3 SR A — e 22 51, U 3SR Rl FH T HE S AR RS 264 T 1 LT i 2R BT
TX 22 AN Bk Gt gl 3 — 2D OK . X PR ZE W R BRYRAE T, — U7, AT
MR L1 AR B NRE RIS 3, AR5 Fre & iR S Bl A
BEFRT, AEH MO ARA B vl BE AR SR, S — 7, AR A RS, M
H K SHER SR LA IS, SE /N BT REE AN LR T 45 KR IE,
M HINE SRR NV EESE, R ME Y EE A R 5 A i 2 n PABR #1) o

ME 2 FTLLE H, $NERN 10mA 3 12.5mA Z (8, BRigk i ohR k%=
AR, R IRAFAE et 23 8] 2 F8 o 22 PR IR P A A0 I A 8 il /N 1)t 1
HH IR 22, A AR I rT DA — P etk . BB — e, A 1 R
BRI RN, B (T) 5 FRERLELwE, Wn(T)Ep Ty, i
b, SN A H D EEE AR BN, 4 R T R AR A 2 i T
RPEAE— BRI . B N, TR 1, JRBUARAL IR R T Uy, AL
TR 2 IR B ) A TR F R 0. VCSEL X fR 88 25 kT IR BRI PR R K,
VCSEL F% H Th3R E K IR N AEERAEA N . VCSEL W EBHIRE 2 RIENH
WP K E, REEEEFE 2B TR RN AN E & TR AR, M
MTE G ENETHOR D, e TR, [S)Ham, AL T X T
H G Dy 2 1) 5 el FE A vy » v CLdE I 38 AR A IR B 8, Skt — DR m SR .

42 & (T) M TR R EL R

Hpe s (T) W TR R R, BE

NI = ) bT"
n=0

H, T=Ty+ IV — PR o FHIEE =520 K+ it 2 Rl % & b,
bl7 bZIﬁmﬁguﬁo IEIHT}, Xj‘ﬂ: an@iﬁ"]%ﬂ@%y ﬁul‘tﬂ@ 1 #*%é’ R%EE: ao, 4ai»
az, as, a4 MR WO L-1 AR5 0

n=2 n=4
Po= ) bu(Ty + IV = P)Ryy)" {1 ~lio = ) anlTo + UV = PRy "

n=0 n=0

i F PSO &k, HaEMEM S (bo, bis bay Lnos Ras a0 a1, a2, a3, a4)o
BLA RS B TR H1F 7 (7) R TR RS S, M e LR
I:':l’ M‘é)ﬁ.é{j;ﬁ b07 b17 bzlﬁﬂ%iﬂf;ﬁ\:y\j@}&@ﬁo



4 X TR R B A L A T S0

bo b1 b2 Iiho R
0.264801 0.003746 -5.8E-05 0.002045 1007.382
a0 ai a2 a3 a4
-0.00234 -6.42E-07 1.31E-06 3.69E-09 2.04E-11
£ EIRB B Z N, 20°C BI4ELA il 2 5 S il 26 R AR R 22 1P 7
SS;es = 1.89 % 1077, Re = 1.16 * 1075, mjH 10°C, 20°C, 30°C, ...... , 90°C%5

B B L-1RFE dh 28 B an 1 6.,

Be6 n(T)EZREHAFEETE L-1RAE 28
P 6 2= B (T) W B 2870 bR B 100 & AR £ VCSEL 0o T 385 8 B /) I
VEERAE R 1o B 7 A (T)BEE N AR MR A S (T) W BRSO % 22 4656 B 6t
FLP . M DABE S A H il s AR 2R () 40LA Bds 5 se s ok 22 B0 o
TR E o I B B n(T) N R BRSO B IR k. WA ULE Y, R
N 10°C, HRiE 2R 2 HARE FE RS L AN R R RIS A br, 6 i IR
FEOLR, A2 BB e Th R,
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A RIS HA R AT &

RS MR I AL A I SRR A S 5

n Tino Rin ao al
0.257989 0.00299 2522.1699 -0.00182 -5.09E-05
a a3 aq as a6
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— B FE 1, 50°C K LA IR E TR 1 L-1REAE #2635 T3 & . rTRg T VCSEL
BOLES I LTRSS TR R AR 5, 7R/ O3B I, w91 R AR K AR
1o B RS )P B SS s = 1.62 % 1077, Re = 1.08 * 1075, ¥l by, by, as,
a6 5 HIEHN by, by WG ZLHEXT L 11,



E 11 igj]l] b1, b2, as, as —%/E\ligﬂn b1, b2 ﬁﬁﬁ%?@ﬁﬁﬁw@
ME 11 AT ELE H, PRI R Z A 2 A 2, RAGE A R . as,
ae P LAY IRl R S50 T s M AR O A1
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Yo HBLXFEAN ] B AT RE R A A, AR TR AR RS R & A &, (EXT
TFILE m , AR RS R FE AR AT o 17 55 = IR SRR ) 45 SR, BRARNGET- 20°C
(P3RS 28 55 S it 2R i vk 2 R A IR KR T, (HR SRR TR KEHt.
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Q.(r) = j(r)p,
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AR B 5 o s 7 R A R AR, R i B PR IAT A N RO 2 R SRR B Bl HL AR
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d(N,+n(f)e”™) (1 +i(£)e* ~1yy =1y (T)) N,+n(f)e™"  Gy(N,+n(f)e”™ =N,)(S, +5(f)e ")

Po=k

dt q , e (S, +s(f)e™)
d(S.+s(f)e™™) _svs()e”™ PN +n(£)e”") G(N+n(£)e” ~N,)(S +5(f)e™)
di g , T+ (S, +5(f) &)

Xt EEEAT T AL

d(N, +n(f)e”™") o (L,+i(f)e* =Ly =10 (T)) N, +n(f)e>  Gy(N,+n(f)e*™ =N, )(S,+s(f)e™)

dt q T, 1+5(Sl +s(f)e’2”f)
(71 -1,..—1 (T ; J2xfi j2zft
(ar (e <Ml =L (D)) N, ni()e™ _n(f)e
q T q T
o NN, Sn(f)e T+ (N, =Ny )s(f) e m(f)s ()
0 1+&S, +es(f)e”
:771'(1: Iho_[qff(T))_ﬂ_ Go(Ns_NO)Ss
q r, l1+&S +es(f)e*™
Gl

1+&S +es(f)e’>”

() n(f)e " GoSn(f)e” ™ +Gy (N, =Ny )s(f )™
q T, 1+&S, +es(f)e

Hrh, BT CLBE /N LS, ifes()Fel2 @O/, AT
Wit S5 n] LA AT, AR

i ni(ls_ltho_loff(T)) N G (N _N )S
i J2mf _ A A A S 0) s
(] ﬂf)n(f)e q T, 1+¢&S,
N Uii(f)ejz”ﬁ ~ n(f)e‘iz”fi B GOSsn (f)ejzzzft ~ Go (Ns _NO)S(f)ejznﬁ
q T, I+e&S, 1+ &S,

G AT =TS, ¥ 0, HETE

23



am ()T 1) _GSa()_Gu(N.=M)s(y)
q

T, 1+&S, 1+e&S,
A, wrfg
. _ s(f), Bn(f), G (N, =N,)s(f)  GSin(f)
(7271)s(/) = T ’ T, ’ 1+&S, ’ 1+&S,;

p

FUE, W n(OF s(HIIR R
_j27rf+l/rp—GO(NQ—NO)/(1+SSY)
(/)= Bl7,+G,sS. /(1+£S.)

s(f)

ARG, ME SRR IR A ( f), 1R HE CRIR /MG 5 R 1 H

S8 p(f) SWAEEI(S)

o), s(1)
"= RO
RNEE, e s
-2
_ k. 1

q [j2nf+1/7,-G,(N,=N,)/(1+&S,)]-[ j2zf +1/7,+G,S,/ (1+&S,) |

G (N.~N,)/(1+S
Blz,+G,S, /(1+€S,) +Go(N,=Ny)/(1+25,)

w a5 N
X

h =

(f) (j27rf)2+(j27zf)Y+Z
/\EFI7

yo L. 1, GA _GO(NS—Noz)
T, T, k+¢eP, (1+gPS/k)
7 - 1 n G, R _(l_ﬂ)GO(Ns_No)

7,7, 7,(k+eP) ¢ (1+&P k)
AN H/ME S R
h
H()= L

h(0) (j2zf) +(j2nf)Y+Z
P I3 — R AME S AR 7 VUA B, A

Z

FEARRKE T, FHEMGHRBESEAT 8 1 0y, B, T k, Go, No, Tp, €0 1

)

24



PR R, A =AMRE L R KA
(1) BRI IXEN FL it cypr 5 SET SRS HLIAL 1 (7.5mA) IRZE R A
(2) BRICTR PG SLIMFEO A E IR Py iR 2 AL
(3) B/ IMEFINLG ()5 S21 H iy Sl H s R Z Al .

HT 7 REPSHABERENIET R, WHE )\ HON & LT 34T
SRAR, 234577 FEIR SR B ml— & 1 R M o B0m 5 TS 30008657, 7] A4S RS 5 58
AR Z LR ZAEQR), B HE S21 BE B Y GOEALIAT I EIMAL, S Y il Z
K28, BAFRZEAREWRQ), UMLKY 12 28, B5%ERE
G L, SR B H T, WS \MRELS (), B, Ty Kk, Go, N, T, €D

HARSK AR AL AR QT &

B 13 RBETIRERE

5.3 BHiEANH
(1)/NB A

ANBE AR AE G AL BRI TSR B Ak 22 T . /N AR
0 T AN [F) A2 AE B kb P HORE DA T Y, A7 SRS 5 AR AL G2 12 1 ey A0S

25



AR RE s, R AR AR /INE AR A R I T8 20 3 SR U, IR 70 R 8K
s R R AN /)N AR (I 8] 3 R R TR AR B AN 2 0y
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ix) 2 B(x) = i In(=g, ()|, RIPRM Y =x()

Forp é<x>=ﬁ—g

S 30 25 BY) <2, M < HIGE AR, 635 B, &1, =cr k=k+1,

HIpIR 2.
2) WAREGRE
ST HPREE (X e x,) IS £(x), WRGEEEHS @R L n

27



1 HARR L. [7]
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it (XHhArRER):

%—%J_ﬁ:

1

N=12;
L=[0,-1*10"-2,-2.4920*10"-2,-5.09*10"-5,0,-5.0620*10"-9, -
2.044*10n-10,100,-2.4920*10"-14,-5.09*10"-2,-5.09*10"-4, -
2.4920*10"-15];

H=[1,1*10"-2, 2.4920*10"-2,5.09*10"-4,
5.816*10"-5,5.0620*10"-9,2.044*10"-10,2000,2.4920*10"-14,
5.09*10"-2,5.09*10"-4,2.4920*10"-15] ;
%L=[0.5,0.3*10"-3,1.246*10"-3,-2.545*10"(-6),2.908*10"(-7
),-2.5317107(~-10),1.022*10"(-12) ,2600] ;
%H=[0.5,0.3*10"-3,1.246*10"-3,-2.545*10"(-6) ,2.908*10"(-7
),-2.5317107(~-10),1.022*10"(-12) ,2600] ;
%L=[0,-1,-1,-1,-1,-1,-1,200];

%H=[1,1,1,1,1,1,1,5000];

[X,Fx,StopMessage] = pso(@L_I,N,L,H);
2

function [X,Fx,StopMessage] =
pso(ObjectiveFunction,Nvars,LB,UB)
%% Default Parameters

%C1 = 00.082;

%C2 = 0000.52;

%C1 = 0000001.2;

%C2 = 0000.002;

Cl =01.2;

C2 = 00.52;
Maxlterations = 1000;
N =1000;

W = 0.0005;

%W = 0.0004;

StopMessage = “Stopping PSO : Reached Maximum Number of
Iterations”;
%% Check Input
if nargin < 4
error("PSO : Not Enough Input Arguments®);
end
it ~i1sequal(Nvars,size(LB,2),size(UB,2))
error("PSO : Invalid Arguments :
isequal (Nvars,size(LB,2),size(UB,2)) should be true ");
end
%% Initial Position and Velocity
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CurrentPosition = zeros(N,Nvars); % Initial Position
for 1 = 1:Nvars
CurrentPosition(:,i1) = random(“unif",LB(1),UB(i),N,1);
end
Velocity = W.*rand(N,Nvars) ; % Initial Velocity
%% Evalute Initial Position
CurrentFitness = zeros(N,1); % Fitness Value
for 1 = 1:N
CurrentFitness(i) =
ObjectiveFunction(CurrentPosition(i,:));
end
%% Update Local Best
LocalBestPosition = CurrentPosition; % Local Best
LocalBestFitness = CurrentFitness;
%% Update Global Best
[GlobalBestFitness, index] = min(LocalBestFitness);
GlobalBestPosition =
repmat(LocalBestPosition(index,:),N,1); % Global Best
%% Update Velocity and Position
R1 = rand(N,Nvars); % random Number 1
R2 rand(N,Nvars); % random Number 2
Velocity = W.*Velocity +
Cl.*(R1.*(LocalBestPosition-CurrentPosition))...
+ C2.*(R2.*(GlobalBestPosition-CurrentPosition));
CurrentPosition = CurrentPosition + Velocity ;
%% Bound Data LB UB
for 1 = 1:Nvars
indexes = CurrentPosition(:,i) < LB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i) = LB(i);
indexes = CurrentPosition(:,i) > UB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes, i) UB(i);
end
%% lterate to Achive Best
Iter = O;
while (lter < Maxlterations)
Iter = lter+l;
%%Evalute Current Position
for 1 = 1:N
CurrentFitness(1) =
ObjectiveFunction(CurrentPosition(i,:));
end
%% Update Local Best
indexes = find(CurrentFitness < LocalBestFitness);
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LocalBestFitness(indexes) = CurrentFitness(indexes);
LocalBestPosition(indexes,:) =
CurrentPosition(indexes,:);
%% Update Global Best
[GlobalBestFitnessNew, index] = min(LocalBestFitness);
iT GlobalBestFitnessNew < GlobalBestFitness
GlobalBestFitness = GlobalBestFitnessNew;
GlobalBestPosition =
repmat(LocalBestPosition(index,:),N,1);
MM=GlobalBestPosition(1,:);
end
%% Update Velocity and Position
R1 = randn(N,Nvars); % random Number 1
R2 = randn(N,Nvars); % random Number 2
Velocity = W.*Velocity +
Cl.*(R1.*(LocalBestPosition-CurrentPosition))...
+ C2.*(R2.*(GlobalBestPosition-CurrentPosition));
CurrentPosition = CurrentPosition + Velocity ;
%% Bound Data LB UB
for 1 = 1:Nvars
indexes = CurrentPosition(:,i) < LB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i) = LB(i);
indexes = CurrentPosition(:,i) > UB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i) = UB(i);
end
%% Print Result
M = mean(LocalBestFitness);
if (1ter==1)| ] (rem(lter,100)==0)
fprintf("lteration-%5.0d | Best F(x) = %d | Mean F(x)
= %d\n", Iter,GlobalBestFitness,M);
end
end
%% Output
X = GlobalBestPosition(l,:)
Fx = GlobalBestFitness
end

3.
%eta*(1-1_th0-a0-al*(TO+(1*V-PO)*R_th)-a2*(TOo+(1*V-P0O)*R_th)"2-a3*(T0
+(1*V-P0O)*R_th)"3-a4*(TO+(1*V-P0O)*R_th)"4)-P0=0;

%eta x1

%1 _thO x2

%a0 x3

%al x4
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%a2 x5
%a3 x6
%ad x7
%R_th x8
%L=[0,0,0,-5.09*10”~-5,0,-5.0620*10”~-10,0,0];
%H=[1,0.6*10"-3, 2.4920*10"-3,0, 5.816*10"-7,0,2.044*10"-12,5.2*10"3] ;
syms P1
TO=0;
X=[0.381966011,-0.000708204,-0.005882814,-1.20E-05,2.22E-06,1.62E-09,
-4.83E-12,2909.830056] ;
for n=1:9
TO=TO0+10;

for k=1:1401
%(X(L)*(1(k)/1000-X(2)-X(3)-X(4)*(T0+(1(k)/1000*U(k)-P(k)/1000)*X(8))
-X(5)*(TO+(1(k)/1000*U(k)-P(k)/1000)*X(8))"2-X(6)*(TO+(I1 (k)/1000*U(k)
-P(k)/1000)*X(8))"3-X(7)*(TO+(1(k)/1000*U(Kk)-P(k)/1000)*X(8))"4)-P(k)
/1000

x(n,k)=
fzero(@(PLX(L)*(1(K)/1000-X(2)-X(3)-X(4)*(T0+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000
)*X(8))-X(B)*(TO+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000)*X(8)) -"2-X(6)*(TO+(1(k)/100
0*U(k)-P1/1000)*X(8)) -"3-X(7)*(TO+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000)*X(8)) -"4)-
P1/1000,0.003);
end
plot(l,x);
hold on;
end

%plot(l,P,"*");hold on;
axis([0,14,0,4]D)

4.
X=[0.289829968,-0.002135034,0.003073175,-4.53E-05,6.95E-07,4 _59E-09, -
3.77E-12,1798.101195] ;

a=0;
for k=1000:1300

for T0=30:0.02:31
X=
fzero(@(PLX(1)*(1(k)/1000-X(2)-X(3)-X(4)*(T0o+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000
)*X(8))-X(5)*(TO+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000)*X(8)) ."2-X(6)*(TOo+(1(k)/100
0*U(k)-P1/1000)*X(8)) - "3-X(7)*(TO+(1(k)/1000*U(k)-P1/1000)*X(8)) -"4)-
P1/1000,0.002);
if x>=2;

if TO>a

a=T0;
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end
end
end
end

=

1.

function fl=obj(x)

q=1.6*10"-19;

P0=1.904172/1000;

%load("S21 _5%)

Ns=(PO/ (X(4)*x(7))+x(5)*x(6)*P0/ (x(4)+x(8)*P0))/(x(2)/x(3
)+X(5)*P0/ (x(4)+x(8)*P0));

Ps=1.904172/1000;
WPs=x(4)*(X(L)*(1_cur-1_th-1_off)/q-Ns/x(3))/(xX(5)*(Ns-x(
6)))

Y=1/X(7)+1/Xx(3)+x(5)*Ps/ (xX(4)+x(8)*Ps)-x(5)*(Ns-x(6))/(1+
X(8)*Ps/x(4))"2

Z=1/ (X(7)*X(3))+xX(B)*Ps/ (X(7T)*(xX(4)+x(8)*Ps))-(1-x(2))*x(
5)*(Ns-x(6))/(X(3)*(1+x(8)*Ps/x(4))"2)
%Fl=sum(20*log(abs(Z./(Qi*pi1*f) ."2+QRi*pi*F)*Y+Z2)))-S21)
u=1;
fl=u*(log(4+exp((Y-2.064017391930334e+11)/2.0640173919303
34e+11l)+exp(-(Z-2.273316831356820e+22)/2.273316831356820e
+22)+exp((Z-2.273316831356820e+22)/2.273316831356820e+22)
+exp(-(Y-2.064017391930334e+11))/2.064017391930334e+11));
%F1=(log((Y-137659035280.771)"2))"2+abs(log(((Z-1.1811542
86486651e+22)))"2)"2;
%F1=(((Y-137659035280.771))"M)+(((Z-1.181154286486651e+22
)NA*107M(-40)*5));

end

2.

function [ hl , h2 J=constrains(x)
I _cur=7.5/1000;

%P0=1.904172;

g=1.6*10"-19;

I_th=3.41*10"-04;

I _off=0;

P0=1.904172/1000;
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Ns=(PO/ (x(4)*x(7))+x(5)*x(6)*P0/ (x(4)+x(8)*P0))/ (x(2)/x(3
)+x(5)*P0/ (x(4)+x(8)*P0));

WX (4)*(X(L)*(1_cur-1_th-1_off)/q-Ns/x(3))/(xX(5)*(Ns-x(6))
);
h1=x(4)*(xX(1)*(1_cur-1_th-1_off)/g-Ns/x(3))/(x(5)*(Ns-x(6
)))-1.904172/1000;

h1=h172*10720;

h2=g/x(1)*(Ns/x(3)+x(5)*(Ns-x(6))*P0/ (x(4)+x(8)*P0))-7.5/
1000;

h2=h27"2*10"16;

end

3.

function [X,FVAL]=AL_main(x_al,r_al,N_equ)

global r_al pena N_equ ;

pena=10;

c_scale=2;

cta=0.5;

e _al=0.005;

e _al2=5;

max_itera=2;

out_itera=1;

while out_itera<max_itera
x_alO=x_al;
r_alO=r_al;

compareFlag=compare(x_al0);
N=8;

L=[0.3,1*10™-9,9.6*10~-11,1.5*10"-12,1.8*10"2,4.97*10"1,3
.8*10M-14,4.7*10"-12] ;

H=[1,1*10"~-1,9.6*10™-7,1.5*10"-4,1.8*10"10,4.97*10"9,3.8*
10n-10,4.7*10"-4];

%[X,FVAL]=Fminunc(@AL_obj,x al0);

%[X,FVAL]=Fmincon(@AL_obj,x_alo,[1.[1.[1.[1,[0-3,1*10"
-9,9.6*10~-11,1.5*10"-12,1.8*10"2,4.97*10"1,3.8*10"-14,4.
7*10~-121,[1,1*%10™-1,9.6*10"-7,1.5*10"-4,1.8*10"10,4.97*1
079,3.8*10"-10,4.7*10"-4]);

[X,Fx,StopMessage] = pso(@AL_obj,N,L,H);

x_al=X; BUAPYDANG ™ Q&

BADTTIEOL16Y:p

ifT compare(x_al)<e _al && obj(x _al)<e al2
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disp("we get the opt point”);
break
end

iT compare(x_al)<cta*compareFlag
pena=pena;

else
pena=min(1000,c_scale*pena);
% disp("pena=2*pena”);

end

[h1,h2]=constrains(x_al);
%for 1=1:N_equ

r_al(1)=r_al(1)+pena*hl;
r_al(2)=r_al(2)+pena*h2;
%end
%for 1=1:N_inequ

%r_al (i+N_equ)=max(0, (r_al (i+N_equ)+pena*g(i)));
%end
out_itera=out_itera+l;
end

disp("“the value of the obj function®);
objy(x_al)
disp("the value of constrains®);
compare(x_al)
disp(“the opt pointT);

X=x_al;

FVAL=0bj (X);
4.
function f=AL_obj(X)
global r_al pena N_equ ;
h_equ=0;

[h1,h2]=constrains(X);
%for 1=1:N_equ

h_equ=h_equ+h2*r_al (2)+(pena/2)*h2.72+h1*r_al(1)+(penas2)

*h1._N2;
%end
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f=obj(X)+h_equ;

5.

function f=compare(X)
global r_al pena N_equ ;
h_equ=0;

[h1,h2]=constrains(X);

%for 1=1:N_equ
h_equ=h_equ+h2.72+h1.72;

%end

f=sgrt(h_equ);

6.

function fl=obj1(X1)

load(°S21 5.mat")

load("xd2%)

%F=F(200:2300);

%xd2=xd2(200:2300) ;
fl=sum((20*1ogl0(abs(X1(2)./(0*Qi*pi*f) . "3+2i*pi*f) . "2*
X1(R)+Qi*pi*F)*X1(1)+X1(2))))-(xd2)) .~2);
%5.867875648000000e-01

end

7.

function [X,Fx,StopMessage] =
pso(ObjectiveFunction,Nvars,LB,UB)

%% Default Parameters

%C1 = 00.082;

%C2 = 0000.52;

%C1 = 0000001.2;

%C2 = 0000.002;

Cl = 01.2;

C2 = 00.52;
Maxlterations = 1000;
N =1000;

W = 0.0005;

%W = 0.0004;

StopMessage = “Stopping PSO : Reached Maximum Number of
Iterations”;
%% Check Input
if nargin < 4
error("PSO : Not Enough Input Arguments®);
end
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ifT ~isequal(Nvars,size(LB,2),size(UB,2))
error("PSO : Invalid Arguments :
isequal (Nvars,size(LB,2),size(UB,2)) should be true *);
end
%% Initial Position and Velocity

CurrentPosition = zeros(N,Nvars); % Initial Position
for 1 = 1:Nvars
CurrentPosition(:,i1) = random(“unif",LB(1),UB(i),N,1);
end
Velocity = W.*rand(N,Nvars) ; % Initial Velocity
%% Evalute Initial Position
CurrentFitness = zeros(N,1); % Fitness Value
for 1 = 1:N
CurrentFitness(i) =
ObjectiveFunction(CurrentPosition(i,:));
end
%% Update Local Best
LocalBestPosition = CurrentPosition; % Local Best
LocalBestFitness = CurrentFitness;
%% Update Global Best
[GlobalBestFitness, index] = min(LocalBestFitness);
GlobalBestPosition =
repmat(LocalBestPosition(index,:),N,1); % Global Best
%% Update Velocity and Position
R1 = rand(N,Nvars); % random Number 1
R2 = rand(N,Nvars); % random Number 2
Velocity = W.*Velocity +
Cl.*(Rl1.*(LocalBestPosition-CurrentPosition))...
+ C2.*(R2.*(GlobalBestPosition-CurrentPosition));
CurrentPosition = CurrentPosition + Velocity ;
%% Bound Data LB UB
for 1 = 1:Nvars
indexes = CurrentPosition(:,i) LB(1).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i1) = LB(1);
indexes = CurrentPosition(:,1) UB(1).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,1) = U );
end
%% lterate to Achive Best
Iter = O;
while (lter < Maxlterations)
Iter = lter+l;
%%Evalute Current Position
for 1 = 1:N

57



CurrentFitness(i) =
ObjectiveFunction(CurrentPosition(i,:));
end
%% Update Local Best
indexes = find(CurrentFitness < LocalBestFitness);
LocalBestFitness(indexes) = CurrentFitness(indexes);
LocalBestPosition(indexes,:) =
CurrentPosition(indexes,:);
%% Update Global Best
[GlobalBestFitnessNew, index] = min(LocalBestFitness);
iT GlobalBestFitnessNew < GlobalBestFitness
GlobalBestFitness = GlobalBestFitnessNew;
GlobalBestPosition =
repmat(LocalBestPosition(index,:),N,1);
MM=GlobalBestPosition(1l,:);
end
%% Update Velocity and Position
R1 = randn(N,Nvars); % random Number 1
R2 = randn(N,Nvars); % random Number 2
Velocity = W.*Velocity +
Cl.*(R1.*(LocalBestPosition-CurrentPosition))...
+ C2.*(R2.*(GlobalBestPosition-CurrentPosition));
CurrentPosition = CurrentPosition + Velocity ;
%% Bound Data LB UB
for 1 = 1:Nvars
indexes = CurrentPosition(:,i) < LB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i) = LB(i);
indexes = CurrentPosition(:,i) > UB(i).*ones(N,1);
CurrentPosition(indexes,i) = UB(i);
end
%% Print Result
M = mean(LocalBestFitness);
if (1ter==1)| ] (rem(lter,100)==0)
fprintf("lteration-%5.0d | Best F(X) = %d | Mean F(x)
= %d\n", Iter,GlobalBestFitness,M);
end
end
%% Output
X = GlobalBestPosition(l,:)
Fx = GlobalBestFitness
end
8.
function f1l=0bj1(X1)
load("S21 5.mat")
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load("xd2%)

%F=F(200:2300) ;

%xd2=xd2(200:2300);
Fl=sum((20*1ogl0(abs(X1(2)./(0*2i*pi*F) . "3+21*pi*T) . "2*
X1(R)+Qi*pi*F)*X1(1)+X1(2))))-(xd2)) .~2);
%5.867875648000000e-01

end

9.

r_al=[1,1]; %36EYA-  ARAEEO3EXD
x_al=[0.300000000000000,1.00000000000000e-09,3.0095066353
7008e-07,0.000101997974596610,7381246949.64758,4231719817
.44920,1.16675401489621e-11,1.49901154542345e-09] ;
%x_al=[0.999999999976693,2.29151117295465e-07,1.600368061
82917e-10,9.53039531779461e-08,4032587.69686457,38745.653
0726966 ,3.79999999999989e-10,4.70082151820282e-10] ;
N_equ=2;

%N_inequ=1;

[X,FVAL]=AL_main(x_al,r_al,N_equ);

8.
%T0=20;1=10.5/1000;P0=2.375074221/1000;U=2.680639134/1000;
%T0=20;1=4.5/1000;P0=1.182955919/1000;U=2.225163645/1000;
%T0=20;1=6/1000;P0=1.568837/1000;U=2_355/1000;
%T0=20;1=9/1000;P0=2.173222/1000;U=2_575589/1000;
%T0=20;1=7.5/1000;P0=1.904172/1000;U=2.464597008/1000;
%T0=30;1=7.5/1000;P0=1.686205611/1000;U=2.464597008/1000;
%T0=40;1=7.5/1000;P0=1.378409/1000;U=2.464597008/1000;
T0=50;1=7.5/1000;P0=0.961602/1000;U=2.464597008/1000;

%etai x(1) 0.7
%beta x(2) 1lE-5

%tn x(3) 9.6E-9

%k x(4) 1.5E-8

%GO x(5) 1.-8E6

%NO x(6) 4.97E5

%tp x(7) 3.8E-12
%epsilon x(8) 4.7E-8

R_th=1790;
T=TO+(1*U-PO)*R_th;

1 _tho=-0.00214;a0=0.003073;al1=-4.53E-05;a2=-4_.53E-05;a3=4.59E-09; a4=-
3.77E-12;
1_th=1_tho+a0+al*T+a2*T"2+a3*T"3+a4*T"4;
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%x=[0.333639261,1.00E-09,9.60E-07,0.000149556,11226285 .83, 4970000000,
1.08E-11,9.25E-06];
x=[0.3,1.00E-09,3.01E-07,0.000101998, 7381246950 ,4231719817,1_17E-11,1
.50E-09];

%x=[0.7,1*10~-5,9.6*10"-9,1.5*10"-8,1.8*10"6,4.97*10°5,3.8*10"-12,4.7
*10™-8] %cankaozhi

=0:10"8:35*10"9;

g=1.6*10"-19;

1_th=3.41*10"-04;

I_off=0;

Ns=(PO/ (xX(4)*X(7))+x(5)*x(6)*P0/ (x(4)+x(8)*P0))/ (x(2)/x(3)+x(5)*P0/ (x
(4)+x(8)*P0));

I_cur=g/x(1)*(Ns/x(3)+x(5)*(Ns-x(6))*P0/ (x(4)+x(8)*P0))+1_th;
Ps=x(4)*(x(1)*(1_cur-1_th-1_ofF)/qg-Ns/x(3))/(xX(5)*(Ns-x(6)));

%Ps=PO;
Y=1/x(7)+1/X(3)+Xx(5)*Ps/ (X (4)+x(8)*Ps)-x(5)*(Ns-x(6) )/ (1+x(8)*Ps/x(4)
"2;

Z=1/ (X(7)*x(3))+x(5)*Ps/ (X(7)*(x(4)+x(8)*Ps))-(1-x(2))*x(5)*(Ns-x(6))
7/ (X(3)*(1+x(8)*Ps/x(4))"2);

H=Z./(QRi*pi*f) ."2+2i*pi*F)*Y+2);

M=20*1og10(abs(H));

plot(f,M);
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